



## **В Железнодорожном районе города Воронежа благодаря грамотной организации работы убийство молодого человека, совершённое в неочевидных условиях, было раскрыто за 3 часа**

Об июня 2008 около 00 часов 00 минут в следственный отдел по Железнодорожному району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении у магазина «В десятичку», тела 27-летнего жителя города Воронежа с резаной раной шеи.

По данному факту следственным отделом незамедлительно было принято решение о возбуждении уголовного дела по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

На осмотр места происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе следователей воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ, криминалиста следственного управления, сотрудников уголовного розыска ОВД по Железнодорожному району, управления уголовного розыска ГУВД по Воронежской области. Для организации осмотра и оперативного раскрытия преступления на место прибыл руководитель следственного отдела Александр Коротков.

В течение трех часов, пока шёл осмотр места происшествия, благодаря оперативным и слаженным действиям сотрудников указанных служб, а также сотрудников экспертно-криминалистического центра ГУВД по Воронежской области, была установлена личность погибшего и личность предполагаемого лица, совершившего преступление. Для оперативного раскрытия преступления, совершённого в неочевидных условиях, в тёмное время суток, были использованы данные, полученные в ходе осмотра места происшествия. Подозреваемый сразу же был задержан и допрошен.

Им оказался 25-летний житель Воронежа, который полностью признал вину в указанном преступлении и выдал следователям орудие преступления - нож.

По версии следствия потерпевший и компания малознакомых ему молодых людей распивали спиртные напитки рядом с магазином «В десятичку». В ходе распития потерпевший оскорбил одного из компаньонов. Тогда тот достал имеющийся у него нож и нанёс резаное ранение в шею потерпевшему, от которого последний скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведётся следствие.

10 Июня 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709747>